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Puc. 74.

16. Ha pucytike 74 n3o6paxen rpadHK ABHXEHHA aBTOMOGHS OT OAHOTO ro-
pona 210 apyroro. Kakoe yTsepsxienne HesepHo?

1) Paccrosikie Mexay ropoftami panto 240 km/u.

2) ABTOMOGH.Ib CENAN B TTH OIHY OCTAHOBKY.

3) Jlo 0cTaHOBKH aBTOMOGHIb €XaJi ¢ GoJIbliiel CKOPOCTLIO, UeM

nocJie OCTAaHOBKH.
4) OcraHoBKa WIHAACH 2 U.

Yacrs 2
3anaHus 3TOR YACTH BLINOJAHANTE € 3aNUCHIO PElUEHHS

1.(2) Moctpoitte rpacuk dysKUMH y = 6z — 7 1 HallAuTe, NIPH KAKHX 3Have-
HHSIX T 3HAUEHHE 1 He MeHblle —49.
2. (4) YrnpocTuTe BbipaxeHue:

3 8a® - 18a ( 2a 3 )

20-3 4a%+9 \d®-12a+9 4d¥-9

3. (4) Haitoute cyMmy GecKOHeUHO yOBIBAIOLLLeH FeOMETPHUECKOI TIPOTPECCHH
20

b, e by + by = 3 u by + b3 =20.

4. (6) ITpu kakux 3HaueHHAX b K c BepwuHa napaGonbi y = z? +br+c

Haxomutes B Touke K (—4;7)?

5. (6) B na6opatopuu meetcs 2 Kr pacTsopa, cofepxatiero 28% Hekoro-

PO¥ KHCAIOTBI 1 4 KF pacTBOpa, conepatuero 36% 31ofi xe kiucsiotst. Haituire

Hanboabliee KouuecTso 30% pacTBOPa KHCJIOThI, KOTOPbIi MOXKHO MOTYYHTD

13 3THX PacTBOPOB




